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     C O N C E P T                                         

Notulen Algemene leden vergadering KBO Best d.d. 20 maart 2025:  

Aanwezig: 

Het voltallige bestuur en een 66 tal leden. Nog een 6 tal leden hebben via mail afgezegd. 

 

Agendapunt 1: Opening door de voorzitter Paul Gondrie en vaststellen van de agenda 

Voorzitter opent de vergadering en heet een ieder hartelijk welkom.  

 

Agendapunt 2: Stilstaan bij leden die dit jaar zijn overleden 

Het afgelopen jaar zijn er 49 leden overleden, de voorzitter leest de namen voor, deze liggen 

ook geprint op de tafel zodat een ieder mee kan lezen, er wordt 1 minuut stilte in acht 

genomen. 

……….. Dat zij rusten in vrede…………. 

 

Agendapunt 3: Notulen van de ALV 25 april 2024 

Er zijn geen meldingen binnen gekomen en er waren verder geen op-/of aanmerkingen op 

de notulen van 25 april 2024 en deze is ongewijzigd vastgesteld.  

 

Agendapunt 4: Jubilarissen, 25 jarig en 40 jarig lidmaatschap KBO Best 

Er waren 6 jubilarissen waarvan 5 leden die 25 jaar lid zijn en 1 is 40 jaar lid er waren 3 

jubilarissen aanwezig te weten mevr. van der Stap, mevr. Legius, en mevr. Kemps 

Voorzitter huldigt de jubilarissen met een oorkonde en een bos bloemen. 

Verder wordt Koos de Laat gehuldigd voor zijn inzet bij de KBO hij wordt geëerd  met een 

zilveren speld, op de oorkonde staat “het bestuur van KBO Best heeft besloten deze zilveren 

speld toe te kennen aan dhr. de Laat voor zijn bijzondere diensten”.  

Theo Dankers wordt in het zonnetje gezet met een bos bloemen en een oorkonde voor zijn 

inzet en wordt geëerd als vrijwilliger van het jaar.  

 

Agendapunt 5: Jaarverslag 2024 voorgelezen door de secretaris Willy Wouters 

Er is een uitgebreide versie van het jaarverslag 2024 geschreven maar op verzoek van het 

bestuur wordt het verslag  in een verkorte versie voor gelezen door de secretaris. Er zijn 

geen op of aanmerkingen en het uitgebreide jaarverslag wordt gepubliceerd op de website.  

 

Agendapunt 6: Financiën door de penningmeester Nettie Hoovers 

 

a. Jaarrekening 2024 

b. Begroting 2025 

c. Verslag kascontrolecommissie 

KBO  BEST 
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d. Beneming nieuwe kascontrolecommissie 

Bij dit onderdeel werd de jaarrekening  2024 en de begroting 2025 uit een gezet door onze 

penningmeester Nettie Hoovers. Het verslag van de kascontrolecommissie en de benoeming 

van de nieuwe kascontrolecommissie behandeld. 

De kascontrolecommissie, bestaande uit Ben de Klerk en Jo Goossens.  

Ben doet verslag van de controle en kon de vergadering decharge verlenen om akkoord te 

gaan met de jaarrekeningen van 2024 en de begroting voor 2025. Zo kunnen we onze 

plannen voor dit jaar weer uitvoeren.  

Tevens gaat de vergadering akkoord met de nieuwe kascontrolecommissie Ben de Klerk en 

Gaston Slagers als reserve in de commissie heeft Dhr. Kampermans zich gemeld.  

Agendapunt 7: Rooster van aftreden 

Voorzitter legt uit dat er geen aftredens zijn, er zijn geen verdere vragen en hoeft er niet 

gestemd te worden. 

 

Agendapunt 8: Statutenwijziging voor naamsverandering KBO Best 

Voorzitter heeft vorig jaar de ledenvergadering gevraagd om de naam te mogen veranderen 

de meerderheid van de vergadering heeft gezegd “bestuur ga aan de slag” die is er nu 

gekomen de naam is “Senioren Best”. Deze aanpassing moet worden opgenomen in de 

WBTR. (Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen)  

Mevrouw Susanne Gondrie legt het juridische stuk uit van de statuten. 

Er moet nu nog een 2e  vergadering komen omdat we met de huidige statuten verplicht zijn 

om een 2e vergadering uit te schrijven. In de nieuwe statuten is opgenomen dat dit niet 

meer noodzakelijk is. Omdat we tijdens deze vergadering geen rechtsgeldig besluit kunnen 

nemen is de volgende vergadering op 17 april om 14.00 uur in het Tejaterke.  

Agendapunt 9: Toespraak door de voorzitter Paul Gondrie 

KBO 65 jaar: 

Voorzitter legt uit hoe we te werk zijn gegaan om van het 65 jarig bestaan een succes jaar te 

maken en dat we nu weer gaan werken voor het 70 jarig bestaan. We hebben ongeveer 1,5 

jaar van tevoren nodig om aan de slag gaan.  

 

Vacatures: 

Dan hebben we nog vacatures open staan o.a. voor bij de redactie van ons Prikbord.  

De  redactie komt elke maand bij elkaar om te zorgen dat de opmaak goed gaat, als iemand 

het leuk zou vinden om hier bij te zijn kunt u zich melden bij de voorzitter of Wilma van Rulo. 

Nog een vacature die we open hebben is de PR als iemand zich hierin kan vinden graag.  

De opbouw van het ledenbestand: 

We hebben 1649 leden/gastleden/donateurs en overige relaties waarvan 37% mannen met 

een gemiddelde leeftijd van 78,5 jaar en 63% vrouwen met een gemiddelde leeftijd van 77,5 
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jaar. De gemiddelde leeftijd van het bestuur is 72 jaar. We hebben 108 nieuwe leden en 130 

leden met beëindiging van het lidmaatschap. 

Facebook: 

 Voorzitter vraagt aan de vergadering wie er nog facebook kijkt en dat is nagenoeg niemand. 

Hierbij deelt hij mede dat we stoppen met facebook en deze opheffen en hiermede afscheid 

nemen van Petra Verheijen die het facebook altijd goed heeft verzorgd.  

Inspiratieavond: 

We willen een inspiratieavond houden op 03 juni in het Trefpunt om 19.00 uur. 

Deze inspiratieavond is bedoelt om met leden te delen wat we verder na de extra 

dartmiddag, IVN wandeling en de fietstocht nog meer kunnen doen voor de KBO leden en 

met name voor de jongere doelgroep. 

- De laatste bos bloemen is voor Trees van Thiel zij wordt gevraagd naar voren te 

komen om afscheid van haar te nemen en om haar te bedanken voor al de jaren bij 

de KBO en dat ze actief aanwezig bij de Golden Girls, Trees gaat verhuizen naar 

Zeeland. 

Agendapunt 10. Rondvraag   

Er hebben zich geen mensen aangemeld voor de rondvraag, toch zijn er aanwezige die 

vragen willen stellen.  

- Vorige notulen stond dat de [pastoor toestemming moet geven (dat is achterhaald 

het bisdom heeft toestemming gegeven. 

- Wanneer is men senior (dat ben je volgens de statuten als je 50 bent. Komend jaar 

willen we ons inzetten voor de jongere doelgroep) 

- De vraag hoe het aantal stemmen verdeeld is (word bij de notaris voorgelegd en bij 

de volgende vergadering besproken).  

- Vraag of iemand van de regiobank zou kunnen komen vertellen over uitleg van het 

bank wezen. Men kan bij KBO Brabant een cursus volgen over het bankwezen Koos 

gaat deze doen, misschien zou het een idee zijn dat hij hier dan eens een lezing over 

doe. 

- Een suggestie is of de leden wat meer naar de website zouden willen/kunnen kijken. 

 

 

De voorzitter bedankt iedereen die bij de vergadering aanwezig was en sluit de vergadering 

 

Agendapunt 11: Sluiting met een hapje en een drankje 

Voorzitter biedt aan dat men nog kan na genieten voor een hapje en een drankje. 

En bedankt iedereen die bij de vergadering aanwezig was sluit de vergadering 


